

热词

房抵经营贷

以房产作为抵押，由银行发放的中小企业用于企业经营的贷款。4月20日，中国人民银行深圳中心支行货币信贷处发布《关于房抵经营贷资金违规流入房地产市场情况的紧急自查通知》，要求辖内各家银行紧急自查关于房抵经营贷资金违规流入房地产市场情况。

负油价

4月20日，美国原油5月期货跌至负值，为历史上首次。由于当地时间4月21日是纽约原油期货五月份合约的交割日，交易者担心现货原油没有地方存储，为避免现货交割而抛售五月合约，导致价格崩盘。值得注意的是，负油价只是期货价格，并非现货价格。

D 加拿大

史上最严重枪击案



当地时间4月18日晚，加拿大东海岸新斯科舍省枪击事件造成包括枪手在内至少19人死亡，多处房屋烧毁。警方还在搜查并清理多个犯罪现场，可能发现更多受害者。

加拿大皇家骑警总警司克里斯·莱瑟在新闻发布会上说，51岁嫌疑人加布里埃尔·沃特曼在行凶过程中身穿警服并使用高仿警车，连续12小时在新斯科舍省中部和北部近100公里范围的乡村地区制造混乱和破坏，4月19日中午被警方击毙。

加拿大总理贾斯廷·特鲁多在渥太华举行的新闻发布会上说，疫情令人们无法聚集哀悼，加拿大将在4月24日晚通过社交媒体“脸书”举行线上守夜，为遇难者祈祷。特鲁多承诺，政府将加强枪支管制立法，禁止使用军用级攻击性武器。

皇家骑警局长布伦达·勒基告诉媒体，这起暴力与恐怖主义无关。警方仍在研究犯罪现场，以确定凶手所使用的武器。警方推定沃特曼单独作案，动机不明。

数据

上海一季度数据出炉：新经济展现较高韧性

4月20日，上海市统计局发布一季度上海经济运行情况。2020年一季度，上海市地区生产总值为7856.62亿元，比去年同期下降6.7%。疫情严峻考验，对上海经济形成了明显的冲击和影响。与此同时，危中寻机，一些新经济行业显示出较高韧性，对冲不确定性，使得第三产业和战略性新兴产业等降幅明显收窄。

一季度，上海信息传输、软件和信息技术服务业增加值比去年同期增长13.1%；金融业增加值增长7.3%；教育业增加值增长5.2%；卫生和社会工作行业增加值增长23.5%，以上四个行业合计拉动上海经济增长3.1个百分点。

一季度，工业战略性新兴产业总产值为2244.78亿元，同比仅下降3.6%

一些代表产业新方向的行业复苏较快。



新一代信息技术

产值增长15.3%

新能源汽车

产值增长5.7%

智能手机

产量增长33.7%

碳纤维及其复合材料

产量增长25.5%

工业机器人

产量增长8.9%

集成电路芯片

产量增长7.5%



热脸

索菲亚·赫尔奎斯特



瑞典索菲亚王妃在参加为期三天的医学及对抗新冠病毒毒课程后开始担任医疗助理。35岁的索菲亚王妃结婚前曾在瑞典版的天堂酒店担任模特和电视真人秀明星，2015年与卡尔·菲利普王子结婚后成为瑞典王室成员。

吉恩·戴奇



4月16日，曾执导美国经典动画《猫和老鼠》及参与《大力水手》动画制作的美籍动画师吉恩·戴奇，于捷克首都布拉格寓所逝世，享年95岁。戴奇出生于美国芝加哥，1959年移居布拉格。